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Evaluación	de	Autoridades	e

Impacto	Covid-19	en	Educación

Fuente:	AZ2.mx	Investigación	/	Encuesta	Online	1,157	casos				
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%	de	Aprobación

41.1%Marcelo Ebrard 

Evaluación	de	Autoridades	

39.4%José Rafael Ojeda

38.1%Luis Crescencio Sandoval 

38.0%Arturo Herrera G.

36.4%Tatiana Clouthier C.

Fuente:	AZ2.mx	Investigación	/	Encuesta	Online	1,157	casos				
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%	de	Aprobación

34.5%Jorge Alcocer Varela

Evaluación	de	Autoridades	

31.0%Rosa Icela Rodríguez

30.7%Miguel Torruco M.

29.1%Olga Sánchez C.

29.0%Jorge Arganis

Fuente:	AZ2.mx	Investigación	/	Encuesta	Online	1,157	casos				
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Impacto	de	la	Pandemia	en	la	Educación

Por	COVID-19	5.2	
millones	baja	

ciclo	escolar	
2020-2021

Razones 

Fuente:		INEGI		

26.6% Las clases a distancia son poco 
funcionales


25.3% Los padres o tutores se quedaron sin 
trabajo


21.9% carece de computadora, otros dispositivo 
o conexión de internet. 

Impacto Multifactorial   = Varios Responsables 

ECOVID-ED
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56.8	%	Dijo	tener	
algo	o	muchos	
problemas	de	

conexión	Internet

Fuente:	AZ2.mx	Investigación	/	Encuesta	Online	1016	casos				

Percepción	de	los	Padres	en	la	Educación	
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Si	hoy	le	hicieran	un	examen		a	su	hijo	

¿Qué	Calificación	Obtendría?

68	%	Cree	que	su	hijo	aprendió	
muy	poco	o	nada

42.9	%	Dice	que	es		
muy	importante,	el	
regreso	a	clases
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